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Ολοκληρώθηκε το 2o Πακέτο Εργασίας του συγχρηματοδοτούμενου
από το πρόγραμμα Erasmus+ έργου PRIDE NETWORK LEAD.

Το βασικό αποτέλεσμα αυτού του πακέτου εργασίας ήταν η
δημιουργία τυπικών και ουσιαστικών θεμελίων που επιτρέπουν την
πραγματική ανάδυση και εφαρμογή ενός νέου επαγγελματικού
ρόλου - του Pride Network Leader, που θα υποστηρίξει την ένταξη
των ΛΟΑΤΚΙ+ ατόμων στο εργασιακό περιβάλλον και θα
οικοδομήσει τη δεκτικότητα για τη Διαφορετικότητα και την Ένταξη
στους οργανισμούς.
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PRIDE NETWORK LEAD - Μια νέα
αρχή για την καταπολέμηση των
διακρίσεων
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Οι εταίροι - από την Ιταλία, την Πολωνία, την Ισπανία και την
Ελλάδα - ακολούθησαν διάφορα βήματα για να ολοκληρώσουν τις
προγραμματισμένες δραστηριότητες. 
Το πρώτο βήμα ήταν η χαρτογράφηση των καλών πρακτικών στον
τομέα της συστηματικής υποστήριξης των ΛΟΑΤΚΙ+ ατόμων στον
κόσμο της εργασίας. Κάθε χώρα διεξήγαγε συνεντεύξεις και
συνεδρίες σχεδιαστικής σκέψης για την παραγωγή εθνικών
ερευνητικών εκθέσεων και τη συλλογή πληροφοριών για τον
καθορισμό του επαγγελματικού ρόλου και της μεθόδου επιλογής
του Pride Network Leader. 
Το αποτέλεσμα ήταν τα ακόλουθα έγγραφα, τα οποία εξετάστηκαν
από συνολικά 15 εμπειρογνώμονες για ανατροφοδότηση. 

Καθορισμός του επαγγελματικού προφίλ 
Περιγραφή της διαδικασίας επιλογής 
Κατευθυντήριες γραμμές για την εφαρμογή ενός νέου ρόλου

Η κοινοπραξία εργάζεται επί του παρόντος
στο 3ο Πακέτο Εργασίας "Ανάπτυξη διδακτέας
ύλης, εγχειριδίου και εργαλειοθήκης για τους
Pride Network Leaders". 
Θα αναπτυχθούν 3 διαφορετικά
αποτελέσματα: 

Ένα Πρόγραμμα Ανάπτυξης με βάση το
πρότυπο των επαγγελματικών προσόντων,
το οποίο αποτελείται από πρόγραμμα και
εγχειρίδιο κατάρτισης 
Ένα Εγχειρίδιο για την οργάνωση των
μεθοδικών δραστηριοτήτων των PNL και τη
διευκόλυνση της έναρξης του ρόλου 
Μια εργαλειοθήκη για την παροχή
τεχνογνωσίας και εργαλείων που θα
επιτρέψουν στους PNL να ασκήσουν
αποτελεσματικά το νέο τους ρόλο.

Τι έχει γίνει ως τώρα
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